



10月11日零时起 全国铁路将实行新的列车运行图 宁波这趟“最远列车” 车次号周五有变

本报讯(记者 范洪)从10月11日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,对于宁波旅客来说,有几趟列车的车次号将发生变化,在购票及接送亲朋好友时,千万不要搞错了。

其中,目前宁波开往长春的K76次,在调图后将更改为K336次,每天下午3点43分从宁波站开出,第三天上午9点56分到达吉林长春,全程42小时13分,这趟列车是目前宁波站始发开往东北方向唯一的普速列车,从宁波出发后,这趟车要经过杭州、上海、南京、济南、天津、山海关、沈阳,最终到达吉林长春,旅客在火车上要整整经历两个晚上,这也是宁波站开行全程运行时间及里程最长的列车。

说起K76次,它属于中国铁路沈阳局集团公司长春客运段,所以列车上的列车员、服务员、厨师、乘警以东北人居多。在如今,高铁、飞机都出

行都十分便捷的时代,这样一趟绿皮火车,由于票价相对低廉,比如硬座票只要302.5元,春运返乡时也不加价,虽然速度慢一点,但因为沿途停靠一些小站,依然是外出务工人员返乡的首选。这趟车也承载了许多在宁波工作、生活的许多东北人的记忆。

此外,宁波至洛阳的K426次,将在10月11日后变更为K168次,这趟车每天傍晚6点03分从宁波发车,第二天下午5点24分到达洛阳站,全程23小时21分钟。

此外,涉及车次号变更的还有一趟高铁,宁波开往济南西方向的G64次,将在调图后变更为G344次,这趟车每天下午5点04分发车,晚上10点49分到达济南西站,全程5小时45分钟。

以上车次在更改车次号后,时刻、沿途停站及票价等没有发生变化。

镇海区垃圾分类 整改收效明显



执法人员在现场进行检查。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 袁晓君 文/摄)从10月1日起,《宁波市生活垃圾分类管理条例》正式实施,垃圾分类进入法律强制阶段。《条例》推行首周,镇海区综合行政执法局共开展执法检查1202次,教育劝导755次,发放书面责令改正通知书169份,立案5起,垃圾分类整改收效明显。

昨天一早,记者跟随镇海区综合行政执法局庄市中队执法人员对前期已经发放书面责令改正通知书的单位进行复查。在镇海开元名都酒店的二楼厨房,执法人员打开每一个垃圾桶进行了详细检查,垃圾混投的现象比上一次检查发现的要少很多,但还是能够在厨余垃圾桶当中发现一些可回收物。酒店相关负责人告诉记者,收到整改通知书后他们立即对相关工作人员进行了培训,专门安排人员对垃圾进行统一分类,接下来他们还将酒店显眼位置以及厨房张贴各种垃圾分类的标识标牌,以提高顾客以及员工的垃圾分类意识。

随后,执法人员又来到万科东郡小区,在绿化带旁边的一个厨余垃圾桶里,执法人员发现里面还投放了不少塑料袋等生活垃圾,当即对相关管理责任人进行了教育劝导,并责令限期改正。

记者从镇海区综合行政执法局了解到,目前针对垃圾未分类投放的违法行为,还是以劝导教育整改为主。下一步,该局将继续深入推进垃圾分类执法“亮剑”行动,全力推动条例实施。

■相关新闻

宁波下月开通直飞首尔航线

本报讯(记者 范洪)记者昨日从宁波栎社国际机场了解到,11月12日起,宁波栎社国际机场将首次开通直飞韩国首都首尔的定班国际航线,初期每周3班。这是继开通直飞日本东京航线后,宁波机场今年开通的又一条飞往日韩地区的重要国际航线。

该航班由韩国釜山航空执飞,初期每周二、五,共3班。根据航班时刻,BX360航班,上午10点50分从宁波起飞,下午1点55分到达首尔仁川机场;返程的BX369航班,每周二、五时刻为上午

8点15分起飞,9点50分到达宁波。周日时刻为上午7点30分起飞,9点50分到宁波。

从昨天起,该航线机票已在该航司官网上对外发售。记者注意到,在11月14日前,釜山航空也推出了人民币最低99元的特价机票,从开航初期的11月12日到明年3月28日,都能买到。

有一点需要提醒旅客的是,购买釜山航空特价机票,是没有免费托运行李的,有需要的旅客可在其官网上选购。



中国福利彩票

扶老·助残·救孤·济困

福彩刮刮乐“中国龙”降临甬城 双重福利等着你

为庆祝新中国成立70周年,中福彩中心推出了“中国龙”主题即开票,即日起,甬城彩友将一睹其风采。该票主题大气、票面精美、玩法简单,分为5元、10元两面值,下面让我们来看看浙江福彩与宁波福彩为大家准备的双重福利:

福利一:即时起至2019年10月31日,凡在我市购买“中国龙”5元或“中国龙”10元主题即开票,单张彩票中500元送500元中国龙即开票!



福利二:即时起至2019年10月31日,凡在我市购买“中国龙”5元或“中国龙”10元主题即开票,单票中50元完成兑奖并在彩票背面填写相关信息,便可参与抽奖,最高可抽6000元京东E卡!

票面简介:“中国龙”10元

10元面值的“中国龙”,票面主题大气、票面喜庆、玩法简单、中奖体验好。该票玩法也是采用市场基础好、彩民接受度高的对数字玩法。刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出特殊图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。一等奖奖金40万元。

票面简介:“中国龙”5元

5元面值的“中国龙”,同样以喜庆热烈、大气磅礴的票面吸引着彩民,该票玩法是非常利于全面推广的对比数字的玩法,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出特殊图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。一等奖奖金10万元。



庄周梦蝶?

梦与现实交错中
飞来“双色球”1743万元大奖



夏去秋至,宁波彩市也迎来了大丰收。在“双色球”游戏第2019113期,一位彩友仅花20元就击中了当期2注一等奖,共获奖金17435446元。瞬间改写了本年度宁波地区的福彩最大奖纪录,也填补了宁海地区34个月未中出“双色球”一等奖的空白。

这个幸运儿是谁?10月8日上午,国庆长假复工后的第一天,谜底终于揭晓。彩友小秦(化姓)在家人的陪同下现身宁波市福彩中心兑奖室,办理了兑奖手续。

“我居然能中这么大的奖,太不可思议了。”在填写相关单据过程中,小秦的嘴上一再重复着这句话,提笔的手也有些微微颤抖。一旁的中奖彩票中,看似平平无奇的5注号码与相关票面信息,展示着这一切的幸运与神奇,工作人员也仿佛理解了小秦因喜悦而延展出来的紧张。

大约在一年多前,小秦在同事的介绍下买起了福利彩票,在他的印象中,福利彩票仅仅只是一种可以中500万元的游戏。但在接触了“七乐彩”、“刮刮乐”等诸多玩法后,他开始对福利彩票的多样性与公益性有了新的认识。“主要还是买‘双色球’,一来想给自己一个改变命运的机会,二来也能做力所能及的好事。”小秦说,这一年多来自己经常会去福彩代销点买“双色球”,但考虑到自己的收入,加之明白中奖是小概率事件,他在购彩投入上十分理性,所消费的金額也基本上与一杯咖啡等价。

9月26日,小秦路过福彩33025488代售点时,想起了当天是“双色球”游戏的开奖日,便入内购彩。“我买彩票都是随便选的,不管机选还是自选,都是这样。”小秦表示这次也是一样,投注机机选出号码后自己只瞟了一眼,就按习惯倍投后随即结账离开。

之后小秦也没有核对自己是否中奖,得知中奖时已经过了快10天。小秦说,10月5日,自己在熟睡中听到了手机闹铃声,在床头柜摸手机时,先摸到了这张中奖彩票,于是在半梦半醒间,用手机查询了中奖号码。“我都不知道怎么查的号码,看到票面上有注号码与开奖号码一模一样时,我便又翻了个身继续睡觉。”小秦回忆道,不知过了多久,自己又接到了老板打来的电话,问他为什么没来上班,他直接挂断了老板的电话。

这并非是有钱任性,当天中午,彻底苏醒过来的小秦既感叹自己做了一个如此真实的梦,又懊恼睡过头而旷了工时,床头柜上的中奖彩票又出现在他的视线中,他解锁手机,首先映入眼帘的是开奖号码查询页面,正奇怪时他猛然发现自己真的中奖了。

“在洗了个冷水澡后,体感告诉我没有做梦。”小秦说,自己第一时间把好消息告诉了家人,一起分享中奖的喜悦。